Решить задачи (задачник Сивухин)
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[image: image1.png]150, Cnpeieautl, MAKCHMATBEYIO CKOPOCTb, KOTOpOil MO~
KT JIOCTHIHY T 143 NPK 2IMACATHICCKOM HCTRYEHIH 13 Gal-
JIOHA, €CJIH abCOTIOTHAS TEMNepaTypa rasa B Gannore pasHa T.
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[image: image3.png]472. JlBa cocyna ¢ oGveman Vi w ¥y cOCRINEREL TDY
¢ Kpanor. B KaxaoM 13 WHX MpH SaKPHTOM Kpane HEXCUITes
'O QIHOMY MO0 OMNOFG M TOFO € rasd, MONYKHFIOIIErocs
ypasHenmic Ban-jiep-Baannea. Jlo OTKprTus KpaHa Tencpa-
T¥pa rasa B ofonx cocynax Gbina ommakosa ¥ paska 7. Ha-
IPOETOS HAH OXIANNTCS T2, €GNt OTKPBITD Kpau? Ha CKOIBKO
WD STO H3MGHHTCH TeNrepatypa ra3a? OllpeseauTs Rapaemme
rasa nocie oTKpHTHS Kpana. CTeHKH COCYjia H CoeMAsoCH
BX TpYOKM CumraTh AMMaCATHYECKHMH, 3 TEIVIOEMKOCTR Cy—
He 3aBuCALICH OT TeMnepaTypel.





